



中国特色社会主义经济建设协同创新中心  
Collaborative Innovation Center for China Economy

南开大学

南京大学

中国人民大学

中国社会科学院

国家统计局

# 工作简报

2017年第88期 总第308期

中心办公室

2017年12月4日

## 中心理事长龚克当选 WFEO(世界工程组织联合会)候任主席



2017年12月1-2日，世界工程组织联合会(WFEO)全体会议于在意大利罗马举行。WFEO中国成员中国科协代表团参加会议，“中心”理事长、南开大学校长龚克作为中国科协推荐的候选人，当选WFEO(世界工程组织联合会)候任主席。这是该组织成立50年以来中国科学家首次当选主席，实现了我国在国际组织任职工作的重要突破。

龚克在竞选陈述中承诺，将一如既往地贯彻 WFEO 的目标和使命：让世界工程师联合起来，成为技术和工业革命的中坚力量，为人类建设一个可持续发展的未来。经过 81 个国家、地区和国际组织的两轮投票，“中心”理事长龚克最终以 47 票的高票优势战胜了来自美国、尼日利亚的竞选人，充分展示了我国科技工作者在国际科技舞台上的良好形象，深度体现了我国科技工作者的道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。

按照 WFEO 章程，龚克将以候任主席的身份成为 WFEO 执行理事会 (executive board) 的核心成员之一，并将于 2019 年 12 月正式接任并履行主席职责。

据悉，世界工程组织联合会 (World Federation of Engineering Organizations WFEO) 是 1968 年在联合国教科文组织的倡议和支持下成立的各国与区域工程组织的联合体，总部设在法国巴黎。目前，WFEO 的成员覆盖了 93 个国家和地区，和 11 个相关领域的国际工程组织，是世界上最大的由国家成员和区域成员组成的国际组织，在国际工程领域具有广泛影响力。中国科协 1981 年代表我国正式加入 WFEO，成为其国家会员人类工程事业立足全球视角、解决人类生存问题、提高人类生活质量，“中心”理事长龚克作为 WFEO 重要成员与后任主席，多年来致力于研究可持续发展下的环境保护、应对气候变化等问题。中国特色社会主义经济建设协同创新中心（“中心”）作为高端学术研究机构，致力于解决中国特色社会主义新时代提出的问题，也正是为世界经济生态施肥浇水，继续发挥和提高高端智库的国际影响力，以更专业的研究成果，为构建“人类命运共同体”贡献力量，推动实现新时代更加开放发展、合作共赢的新境界。

---

报：中心理事会、学术委员会，教育部“2011计划”领导小组办公室、  
教育部社科司、南开大学党委、中心各协同单位

送：南开大学党委宣传部、战略发展部、社科处，各专业学院、研究单位，  
中心各团队首席专家、研究人员

---

中国特色社会主义经济建设协同创新中心办公室

2017年12月4日印发

---